MPO®ECCUOHAJIbHBIA TYPHHUK 3 B 1»
ISl BBINOJIHEHHUS YIIPAKHEHUH 110 cXeMe
«Ipecc-TYPHUK-OPYChA»

PYKOBOJICTBO IO YCTAHOBKE
1 DKCIUTYATALIM




Hacrosiiiee pykoBOJCTBO IO SKCILTyaTallMy MPEIHA3HAYCHO /1711 03HAKOMJIEHUS 110JIb30BaTeNel C
IpaBUIaMU COOPKH, KCILTyaTalluu ¥ 00cayxuBaHus TypHuka «3 B 1» cepun «ATJIET» (manee mo
TekcTy — TypHUK)

1. HABHAYEHUE U TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU
1.1. TypHuk mpeaHa3HAuYCH JJIsl BBITOJHEHUS YIPAKHEHUH MO CXEME «IIPECC-TYPHUK-OPYChs»
KaK HauWHAIOIMMU TaK ¥ MPOPEeCCHOHATbHBIMUA CIOPTCMEHAMH.
OO6mas Harpy3ka Ha TypHuK He gopKHA rpeBbimars 200 Kr.
1.2. OCHOBHBIC TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTHUKH TypHUKA NMpUBEaEHBI B TabmuIe 1.

Tabnuma 1
TYPHUK «3 B 1» cepun «ATIIET»
[Tapamertp 3Ha4yeHue
IUIMHA, M 0,6
["abGaputHbIe pa3mepsl, pHHa, M 11
v BBICOTA, M 0,8
Bec HerTo, KT, HE O0s€ee 12
MaxkcumanbHas Harpys3ka, Kr 200
Cpoxk ciyx0bl1, 1eT (He MeHee) 5
2. KOMILVIEKTHOCTbD
2.1. KommexktHocTs TypHEKa IpHuBeneHa B Ta0nuIe 2
Tabmuna 2
Ne HaunmeHoBanue KoJa-Bo, 1. Onucanue
1 |Koncons 2 Tpy6a 30x30 MM n30rHyTOH (HOPMBI
2 | TypHuxk 1 Tpy06a 1.27 MM ¢ JOTIOJTHUTEILHBIMHA PYYKaMH
3 |Ilepexmamuna 1 1 Tpy6a n.27 mm, mymuHOo# 600 MM
4  |Ilepexnanuna 2 1 Tpy6a 1.27 mm, anunoit 600 MM ¢ mor.

I1aCTuHaMHM I CIIMHKHA

5 |TlommoKOTHHK 2 MSTrKHi 31€MEHT
6 |Counka 1 MSITKuii 2IeMeHT
7 |Pyuknu 5 HeomnpeHnoBsie rpurncel
8 |Ilmactuna HacTeHHas 4 Nmeet popmy Kproka

KPEIIEX u ITNIACTHUK
Ne HaumeHoBaHue K-Bo Ne HaumeHnoBanue K-Bo
9 |Bunt M8x50 2 14 |Illaii6a 8 20
10 |Bunatr M8x40 4 15 |[[lrob6ens 12x70 8
11 |Bont M8x45 8 16 |Tmyxaps 8x70 8
12 |Bunatr M8x16 2 17 |Kommauox M8 18
13 |Taiixa M8 10

3. IHCTPYKIMUSA ITO CBOPKE U YCTAHOBKE
3.1. Pacnaxyiite TypHUK U pa3oXHUTe KOMIUIEKTYIOIINE JI€TAIN HAa POBHOM MMOBEPXHOCTH.
3.2. Y6emutech, 4TO KOMIUIEKTHOCTH ITOCTABKH COBIIAJAaeT C HOMEHKIATYPOH, yKa3aHHOW B
1.2 HAaCTOSLIETO PYKOBOJICTBA.
3.3.  YcranoBurte KoHconu (1103.1) Ha POBHYIO MOBEPXHOCTh W COOEPHUTE WX C TYPHHKOM
(1103.2), ucnosb3yst BUHTHI (1103.9) B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM HMKE, TaiKH HE 3aTATUBAEM, TOJIBKO
Ha)KHUBJISIEM:




3.6. Ycranoswure nepexnaauny 1 u nepexnaguny 2 (mo3. 3,4) ucnons3ys 6oatel (1o3.11), B
COOTBETCTBHUH C PUCYHKOM HMIKE, 3aTSIHUTE BCE raiiku:

3.7. YcraHOBHTE NOIJIOKOTHUKM Ha KOHCOJIM M CIMHKY Ha MEPeKIaUHy 2 C TOMOIIbIO
BUHTOB (110310,12), cM pUCYHOK HUXE:




3.8. 3 mr u3 5 (1103.5) MATKUX py4YeK pa3pexbTe MOIMoaM, OCTAIbHBIE 2 OCTaBUTD LIETIBIMH,
HAJICHbTE PYYKH Ha TYPHUK, KAK TOKAa3aHO HA PUCYHKE HUXKE, UCIIOJIb3YINTE MBUIBHBIN PaCTBOP.

.

3.9. TomoBku O0JNTOB M Taiiku 3aKpoiTe Koymaykamu M8 (1mo3.17).

3.10. TypHuk TOTOB K YyCTaHOBKe. BpiOepere MOIXOOAIIYIO JUISL IOJB30BATENSl BBICOTY
YCTaHOBKM HACTEHHBIX IUIACTUH (1103.8). OTMEThTE€ OTBEPCTUS B CTEHE W HPOCBEPIUTE, IOJ
CTaH/JAPTHBIN KPETex HEOOXOAUMbI OTBEpCTHS quameTpoM 12 MM u miyousnoi 70 mm. Ilnarctunbl
JIOJKHBI OBITH YCTAHOBJIEHBI /171 110o/1Beca TypHHMKA B COOTBETCTBUH C PUCYHKAMU HUXKE:

4. THCTPYKILUA 11O SKCIVIYATAIIMHU U OBCJIYKUBAHUIO

4.1. Cymmapnas Harpy3ka Ha TypHUK He JoibkHa npeBbimarh 200 K.

4.2. 3anarus npereil Ha TypHUKe [OMyCKalOTCA TOJNBKO IOJ] HAOIIOJEHHEM B3POCIOrO
YyeJIoBeKa.

4.3. Jomyckaetcs 3aHaTue quiib | peOenka Ha TypHHUKe eIMHOBPEMEHHO.

4.4. ExenHeBHO mepen HadajloM 3aHATHH HEOOXOIWMO TPOBECTH OCMOTP KOHCTPYKIIUMA
TypHHKa M IUIACTUKOBBIX 3aLIUTHBIX JJIEMEHTOB Ha IPEAMET KOMIUIEKTHOCTH, LEJIBHOCTH U
YCTOMYMBOCTH

4.5. Tlepuommuecku, He pexe 1-ro pa3a B Mecsll, IPOBEPATH 3aTSHKKY KPENEKHBIX Y3JI0B U
pe3b00BBIX coequHeHn TypHHUKa U KpEIUIEHUS K CTEHE.

5. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA
5.1. Ilpu ycnoBuu coOnrofeHUsI MOKyMaresieM TpeOOBaHUN HACTOAILIETO0 PYKOBOJCTBA 10
AKCIUTYaTalluy MPOU3BOJAUTEND IapaHTUPYET HaJAeKHOCTh TypHUKa B TeueHue 12 mecsieB co THS
IpoJaxu, HO He Oosee 18 MecsleB co AHS U3TOTOBJICHUS.




